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În data de 10 octombrie, Fundaţia TERRA Mileniul III vă invită să participaţi la masa rotundă 
„Legatura dintre schimbări climatice şi dezastre naturale”. Această întâlnire se adresează 
organizaţiilor neguvernamentale de mediu şi autorităţilor locale, având ca scop identificarea 
posibilităţilor de colaborare APL-ONG în prevenirea dezastrelor naturale şi a problemelor locale la 
care această colaborare poate răspunde. Evenimentul va avea loc la sediul Instituţiei Prefectului 
Municipiului Bucureşti, Bd. Regina Elisabeta nr. 34, sector 5, între orele 10.00-12.00. 
 
Desfăşurare mesei rotunde se numără printre activităţile din cadrul proiectului „Reţeaua ONG 
pentru Prevenirea Dezastrelor – RePeDe!”, derulat de către Asociaţia ALMA-RO în parteneriat cu 
Fundaţia TERRA Mileniul III, Asociaţia EcoLogic, Centrul de Consultanţă Ecologică Galaţi şi Clubul 
Eco-Montan „Origini Verzi” şi finanţat de Uniunea Europeană prin Programul Phare 2004 - 
Societatea Civilă, Componenta 1 – Dezvoltarea Sectorului ONG. Proiectul are ca obiectiv general 
creşterea implicării ONG-urilor din România în managementul riscului de dezastru, prin întărirea 
capacităţii acestora de a lucra în reţea pentru diminuarea riscului de dezastru, de a se implica în 
procesul de management al riscului de dezastru la nivel local şi prin stimularea colaborării ONG-
autorităţi publice în domeniul managementului riscului de dezastru. Principalele activităţi ale 
proiectului vizează constituirea Reţelei ONG pentru Prevenirea Dezastrelor, instruirea a 20 de 
ONG-uri de mediu, publicarea de materiale informative şi rapoarte, activităţi de follow-up şi studii 
de caz la nivel local. Grupul ţintă este reprezentat de către ONG-uri de mediu, autorităţi publice 
centrale şi locale şi cetăţeni. 
 
Agenda întâlnirii este ataşată acestei invitaţii. 
 
Vă rugăm să trimiteţi confirmarea de participare până la data de 8 octombrie, orele 17. 00, la 
e-mail cristina.butnariu@terraiii.ngo.ro sau fax 021 301 03 33.  
 
Cu respect,  
Lavinia Andrei 
Preşedinte Fundaţia TERRA Mileniul III  
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